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Mozaikok az Autómentes Napról 

Idén harmadik alkalommal került megrendezésre az Európai Mobilitási Hét keretein belül 

Nagykállóban az Autómentes Nap szeptember 22-én. Az idei rendezvényt a számos program és kiállító 

mellett az Ügynökségünk által rendezett mozaikverseny is színesítette. 

Az Autómentes Nap célja, hogy népszerűsítse az alternatív közlekedést, és felhívja az emberek figyelmét 

arra, hogy az autón kívül is van élet. Rávilágítja a rendszerint autóval munkába, iskolába vagy 

kikapcsolódni járókat , hogy az utazáshoz fenntartható alternatív közlekedési módokat is igénybe lehet 

venni. Ilyen módon hozzá kíván járulni az lakosságegészségének és életminőségének javításához. Idén 

Nagykállóban kiemelten fontos volt, hogy iskolás gyerekek vegyenek részt az Autómentes Napon, hiszen 

a környezetbarát közlekedés népszerűsítése mellett megújuló energiákkal és a környezettudatossággal is 

megismerkedhettek. 

A rendezvény kerékpáros felvonulással kezdődött, majd a nap további részében a fiatalok kipróbálhatták 

ügyességüket a kerékpáros vetélkedőn, de készíthettek ékszert műanyagflakonokból, hallhattak előadást 

a szelektív hulladékgyűjtés fontosságáról, és megismerkedhettek az Állatbarát Alapítvány munkájával is. 

Ügynökségünk szervezőként és kiállítóként is jelen volt Nagykállóban és egy mozaikverseny keretében 

járult hozzá a rendezvény sikeréhez. A mozaikverseny során a fiatalok különböző alapanyagok 

felhasználásával egy olyan alkotásokat 

készítettek, melyek szorosan kapcsolódnak a 

megújuló energiákhoz, a klímavédelemhez, 

és a környezettudatossághoz. A versenyben 

ötfős csapatokkal lehetett nevezni és végül 

öt csapat vállalta a megmérettetést. A 

csapatok feladata volt képet adni arról, mit 

jelent számukra az alternatív 

energiaforrások, a környezettudatosság és 

klímavédelem, olyan egyszerű és 

természetes alapanyagok felhasználásával, 

mint például csőtészta, lenmag, mák, illetve 

forgács. Az öt csapat (név szerint: Pandúrok, 

Szélmalmok, Vizimutymutty, Chance és a 

Zöld Hódok) minden tudását és kreativitását bevetve készítettek igényes és jópofa alkotásokat. A 

csapatok lelkesedését szabolcsi almával fokoztuk amellett, hogy a verseny minden résztvevőjét az 

Energia Ügynökség ajándékkal jutalmazta. A mozaikverseny legjobbja a Chance csapat lett, melynek 

tagjai az ENEREA Észak-Alföldi Regionális Energia Ügynökség ajándékcsomagja mellett számos 

nyereményt vehettek át. Ügynökségünk fontosnak tartja az ilyen és ehhez hasonló fiataloknak és 

gyerekeknek szóló rendezvényeken való részvételt, hiszen ilyenkor alkalom adódik arra, hogy a fiatalok 

megismerhessék megújuló energiaforrásokat, az energiahatékonyságot és a klímavédelmet.  


